

**ПРОТОКОЛ №9**  
**Заседания Правления**  
**Товарищества собственников жилья «ТСЖ-Южный»**  
**от 25 июля 2019 года**

с. Рождествено,  
ул. Южная д.21

**Присутствовали члены Правления:**

Овсянникова Олеся Олеговна  
Кошолоп Юлия Александровна  
Куксина Ирина Анатольевна  
Кворум заседания Правления имеется.

**Повестка дня:**

1. Заявление от собственников в ГЖИ.
2. Разное.

**По ПЕРВОМУ вопросу повестки дня слушали** Овсянникову Олесю Олеговну, с информацией о том, в ГЖИ поступила жалоба от собственников нашего дома. В связи с данным обращением ГЖИ инициировала проверку документов нашего ТСЖ.

**На голосование поставлен вопрос:** Предоставить представителю ГЖИ документацию для проверки деятельности ТСЖ «ТСЖ-Южный» по запросу.

**Голосовали:**

«ЗА» - единогласно.  
«ПРОТИВ» - нет.  
«ВОЗДЕРЖАВШИХСЯ» - нет.

Решение принято.

**Постановили:** Предоставить представителю ГЖИ документацию для проверки деятельности ТСЖ «ТСЖ-Южный» по запросу.

**По ВТОРОМУ вопросу повестки дня слушали** Овсянникову Олесю Олеговну с информацией о том, что после планового осмотра системы отопления в рамках подготовки к зимнему сезону инженерной службой управляющей компании, возникла необходимость замены крана на перемычке системы отопления

**На голосование поставлен вопрос:** произвести замену крана на перемычке системы отопления

**Голосовали:**

«ЗА» - единогласно.  
«ПРОТИВ» - нет.  
«ВОЗДЕРЖАВШИХСЯ» - нет.


Решение принято.

**Постановили:** произвести замену крана на перемычке системы отопления

Председатель Правления

Секретарь заседания

Член Правления


О.О. Овсянникова  
И.А. Куксина  
Ю.А. Кошолоп